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ATA DA 143ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 

COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA 

 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e vinte e um (13.9.2021), às quatorze 

horas (14h), por meio de videoconferência através do sistema Cisco/Webex, reuniu-

se o Colégio de Procuradores de Justiça para a sua 143ª Sessão Extraordinária, sob 

a presidência do Dr. Luciano Cesar Casaroti, Procurador-Geral de Justiça. 

Registrou-se as presenças online de todos os membros do Colegiado, bem como do 

Dr. Pedro Evandro de Vicente Rufato, Presidente da Associação Tocantinense do 

Ministério Público – ATMP, do Sr. Brunno Rodrigues da Silva, Presidente da 

Associação dos Servidores Administrativos do Ministério Público – ASAMP, do Sr. 

Carlos Rogério Ferreira do Carmo, Presidente do Sindicato dos Servidores do 

Ministério Público – SINDSEMP/TO, e do Sr. Huan Carlos Borges Tavares, Chefe do 

Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação. Verificada a existência 

de quorum, o Presidente declarou aberta a sessão, convocada para a Eleição de 

Ouvidor do Ministério Público do Estado do Tocantins, tendo em vista o término 

do mandato da Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães em 14/10/2021. De início, a 

Secretária, Dra. Vera Nilva Álvares Rocha Lira, deu conhecimento da inscrição única 

e tempestiva do Procurador de Justiça Marcos Luciano Bignotti ao pleito, estando 

devidamente preenchidos os requisitos previstos no Edital n. 002/2021/CPJ, de 

17/8/2021. Registrou, ainda, que não houve suscitação de impedimento ou 

impugnação. Logo após, a palavra foi concedida ao candidato único, que teceu 

elogios à atual gestão da Ouvidoria, se comprometendo a dar continuidade aos 

trabalhos desenvolvidos, caso eleito, com a consciência da relevância do cargo e a 

importância desse órgão para a Instituição. Ato contínuo, o Presidente autorizou o 

Chefe do Departamento de Modernização e Tecnologia da Informação para que 

procedesse à criação da urna eletrônica e, assim, iniciasse a eleição, através do 

sistema Athenas. Consultados, os Procuradores de Justiça definiram o prazo de 5 

(cinco) minutos para o sufrágio. Desse modo, às quatorze horas e dezesseis 

minutos (14h16) iniciou-se a votação, que se encerrou às quatorze horas e vinte e 

um minutos (14h21), procedendo-se de imediato à apuração, em que se constatou o 
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total de 13 (treze) votos ao candidato único. O Presidente, então, declarou o 

Procurador de Justiça Marcos Luciano Bignotti eleito ao cargo de Ouvidor do 

Ministério Público, para mandato de 2 (dois) anos. Nada mais havendo, a presente 

sessão foi encerrada às quatorze horas e trinta minutos (14h30), do que, para 

constar, eu, __________, Vera Nilva Álvares Rocha Lira, Secretária, lavrei a 

presente ata, que, após lida, aprovada e assinada, será encaminhada para 

publicação. A gravação da presente sessão pode ser acessada, na íntegra, no 

seguinte endereço eletrônico: www.youtube.com/c/CESAFMPTO. 

 

 

Luciano Cesar Casaroti                                               Leila da Costa Vilela Magalhães 

 

 

Vera Nilva Álvares Rocha Lira                                                      João Rodrigues Filho                 

 

 

José Demóstenes de Abreu                                                    Ricardo Vicente da Silva   
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Jacqueline Borges Silva Tomaz                                Ana Paula Reigota Ferreira Catini 

 

 

Maria Cotinha Bezerra Pereira                                          Moacir Camargo de Oliveira                                                        
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